Javitasi utmutato

1. Megfejtés: desztillilt viz 1 pont
A keresztrejtvény minden sora 1-1 pont
1. endoterm 2.elemek 3.siirliség 4. rendszam 5.exoterm
6. szublimal 7. alkohol 8. kisérletezés 9. natrium 10. olvadas
11, telitett 12. keverék 13. hidrogén 14, szén
14 pont
a.) vegyllet, a viz részecskéi két féle anyaghbdl épiilnek fel, kémiai tton dsszetevdire bonthatd
3 pont
18 pont
yiot
x=1 1 pont
Azért, mert csak a hidrogén esetében igaz, hogy a rendszadm és | mol atom
tdmegenek mérdszdma megegyezik.
(Pontosabban: csak a hidrogénatom nem tartalmaz neutront.) 2 pont
A:H B:C C:O D5 4 pont
7 pont
3. Minden helyes betiijel 1-1 pont
1., 22N, 3. He 4. H; 5.8 6.Br; 7.0, 8.C 8 pont
8 pont

1. hdmérd, 2. hité 3. gdmblombik, 4. Bunsen-allvany, 5. fozdpohar vagy szededény 5 pont
a. forrds, parolgas b. j6 jeldlés c. lecsapddas d. az alkotorészek forraspont kiildnbsége,

e. pl. alkohol készitése, kdolaj szakaszos leparlasa 6 pont
11 pont

5. Minden helyes relaciéjel 1-1 pont 8 pont
Minden helyes szémitas 1-1 pont § pont

Wl<]2 [<Ta[=Ja[=[5.[=J6.]> ]7. ]< I8 [=]

16 pont




6.
Loldat: m,(oldat)=300g m, ( oldott anyag ) =300 0,07 =21¢g
II. oldat: m,(oldat)=150g m, ( oldott anyag ) =150-0,14 =21 g
IIL. oldat: m,(oldat)=60-0,825=49,5¢g

m; (oldott anyag ) =49,5-02 =99 ¢
Keverék tomegszdzaléka:
w= (21+21+99)g:(150+300+49,5)g=0,104
m/ m% = 10,4 %

7.
1 em’ vas tdmege 7,8 g.
A 7,8 g vas anyagmennyisége: LB 0,139 mol.
56 B
mol

Ebbél kiszamithatd az atomok szdma: 0,139 - 6 - 10° = 0,834 - 10 db
Az aluminiumkocka témege: 0,139 mol - 27 g/mol = 3,753 g.

Ennek térfogata; L7 T 1,39 cm’,
29 &

¢l‘ﬂ3
tehat az aluminiumkocka térfogata 1,39-szer nagyobb.

8. A keverékben x mol H, és 3,75 —x mol O, van
az x mol H, témege 2x
a 3,75-x mol O, témege (3,75-x)- 32 g
Igy

2x+(3,75-x)-32 =30
X =3mol H, és0,75 mol O,

tomegszazalékos Gsszetétel:
H, 6/30=20% ésazQ, 80%

Maximalisan elérheté pontszam : 90 pont
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A javitdsi utmutatétol eltérd minden mis, elvileg helyes megoldas teljes pontszammal elfogadhatd,

illetve értelemszeriien pontozhaté. Szdmolds — nem elvi — hibaért 2 pontot vonjunk le.

Az esetleges hibakért elnézést kériink!



